

平成 21 年 7 月 3 日

各 位

会社名	TL ホールディングス株式会社
代表者名	代表取締役社長 矢野 広一 (コード番号：3777 大証 HC)
問い合わせ先	取締役財務統括 佐藤 浩二 (Tel：03-6275-2012)

(訂正)「新株予約権の行使に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 21 年 6 月 26 日付「新株予約権の行使に関するお知らせ」の記載事項に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所を下線で表示しております。

記

(1) 訂正箇所

新株予約権の行使報告

○訂正前

(2) 行使日 平成 21 年 6 月 26 日

※平成 21 年 5 月 31 日現在における当社発行済株式総数は 131,985 株(内自己株式 0 株)。

○訂正後

(2) 行使日 平成 21 年 7 月 2 日

※平成 21 年 6 月 30 日現在における当社発行済株式総数は 131,985 株(内自己株式 0 株)。

(2) 訂正理由

平成 21 年 6 月 26 日付で、割当先であるチャイナ・サットコム・インベストメント・リミテッドより行使価額の振込があり、通常の手順として振込日を効力発生日として開示をいたしました。しかしながら、株券電子化に伴い 6 月 30 日の株主を確定するために、6 月 23 日から 6 月 30 日までの行使に関しましては制度上できないため、受付日を 7 月 1 日へ訂正する必要があり、本開示をいたすものであります。

以 上